AAMIANOZ I'TANNHZ > AATEBPA A ' AYKEIOY
MAOHMATIKOZ

PYAAA EPTAZIAY
ENOTHTA: «Zuvaptroeig»

H évvola tng cuvaptnong

1. Eorw nouvdptnon / nou napiotaveral pe To napakdtw BeAodidypaupa . Na Bpeite :

a. To nedio opiopou TG [ .

B. Ta 7(0) , f(2) .

y. To oUvoho Tipwv ThG /.

2. Na gEeTaosTe nola anod Ta napakatw BeAodiaypappata napigTavouv cuvapTnon:

a. B. l

v' 5.

3. Aiverai n ouvaptnon f(x)=2x—x—1 . Naunohoyicete Ta: 7£(0) , f(1) , fF1-~2),
fx=2) ; fBL) ; f) ., FUQY -

4. Av F(x)=x*-2x , va Bpeite TIC TIPEC: Q. f(—;) B. /(") Y- f(2x) B.f(1+x)—f(1-x)

5. Aiverai n ouvaptnon f(x)=2x-1 .

a. Na unohoyioeTe Tic napacTacelc :  i. M ii. f(2+f?—f(2)
1

B. Na AuBei n e€iowon x*F(1)—-7(30)=1(3) .
Y. Na Bpeite To ¢ wote f(a’)=2 .

6. Aiveral n ouvaptnon f(x)= ol . Na AuBsei n eticwon
3

F(0)+ 2]+ 2Af (=) +1] = 12f(x) -2 .
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7. Aiverai n ouvaptnon f(x)=x>—1 . Na Bpeite To 2 doTte: a. f(A-1)=3 B. /(2)=31-5

8. Aivera n ouvaptnon f(x)=x"—2x . Na Aboete: a. Tnv efiowon f(x)=0 .
B. Tnv ekiowon f(x—1)—-f(x)=1 .

Y. TV aviowon f(2x)-81(x) <x* ato (0.+=) .
9. Av f(x)=ax*+ 3 , va Bpeite Ta a Kai £ woTe va ioxlal f(-2)=7 kai f(3)=-3 .

10. Av f(x)=a|x—2|+ﬁ‘x+l‘ , va BpeiTe Ta a ka1 B woTe va ioyVel f(0)=0 ka1 f(-1)=6 .

[3x> -1, x=1
11. av Fflg=2 3 L va Bpeite TIc TIPHEG  F(0) , F (D) , f(=2) .
s X<

Lr—l

2Thv ouvexela va Aubei n efiowon f(x)=2 .

[3x-1,xe(—0,2)
12. AiveTal n ocuvapTnon f(.\'):-! 2 ,x€[2,5)
[l.\'J—l ,x€[5,10)

a. Na Bpeite To nedio opiopol TNE 1 .
B. Na Bpeite av unapyouv Ta f(-1) , fFG+2), F3) , f(12) .

y. Na AboeTe TV efiowon ™ +3£(0)=0 .

TER =0
13. Aiverai n ouvaptnon f(x) = J rj § :
[1=x%, 220

a. YnoAoyioTe Touc apiBuouc £ (0) , F() , f(-1) .

B. Av ioyuel 21 (—-1)+af(2)=a"f(0) , va NpoodIOPICETE TOV a .

[x . [x]cd

14. Aiverai n ouvaptnon f(x) = ] 1 X1 Na PBpeite Touc apiBuouc
I—. . | X =
i

L D, D,

fi z/; r ,f(l) »

b | -
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: , Cax? L x<l .
15. Aveivai cuvapmon n f(x) :[ o ¥ , va Ppeite :
[_3(1\'—2 , =]

a.Toa, PB.TovTOnoTng f, Yy.Ta f(\fg—l'] i f‘

GRS

8. va ANoete v eficwon f(x)=4

16. av f(x):{j:_l . \_E , va Bpeite Ta ¢ ka1 B woTe va ioxlel (1) =3 kai f(-2)=1.
—4X L, X>

2x

v

2TnV GUVEXEIa va BpeiTe TNV TIUA TNG napdoTacng X =2£(0)-37(1)— 3f(_%) I 5ﬂ%} ,

(x-1)? ,x<0
17. Av fx)=4ix+pF .0=<x<=1,vaPpeiteTa i Kal x WOTe vaioxueal f(-2)=5-71(2)
4xt 43 ,x>1

Kal 2f(1):3f(%}.

2TnVv ouvéxela va Bpeite TV TIPR TNG napactacng ¥ = f(0)+37/(1)—-3/(-2) —2f(%) .

ax

18. Aiverai nouvéptnon F(x)=! 2

axt-p . x>1

|

a. Na Bpeite To nedio opiopol TS [ .

B. Na Bpeite Ta a ka1 f wote f(0)+ (1) =0 kai f(2)=64 .

Y- Ma a=4 kai f=0 va ANoete Ty efiowon |f(-1)—x|= f‘ % \ :

3ax+1 , x=-1
19. Eorw n ouvaptnon  f(x) :J

= - : Av f(2)=10 ,va BpeiteTa a kai j.
+fx+2 , x=-

20. Na Bpebei To nedio opiolOU TWV NAPAKATW OCUVAPTHOEWV:

B x+1 N X w 2 a?
a. f(.T)— xg —3.T+2 B- .f(“‘) i | x|— V' ..f‘(:\)_ﬁ
5. 7( :-Yf_l . :'\'2_9_ OT. f(x)= 1._2"1(
f® =5 & fl="—, R =
_ ¥=3]=x 2. I=]x _x2+1
4 f(-‘f)—ixj_zx_l_l n. 'f(.\)_1+|x| 8. f(x)_xz_
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21. Na Bpebei To nedio opiopol Twv napakdTw GuvapTHCEWV:

a. f(x)=+r—1 B. f(x)=24x+3 Y. F(x)=+x> -1

3. f0=3x —ﬁ L ()=

s s

x* -4
| x|-2
a. Na BpeBei To nedio opiopol Tng cuvaptnong f . B. Na anhonoinBei o TUnog TG f .

22. Aivera n ouvaprtnon f(x) =

Y. Na AuBei n aviowon f(x)>3 .

23. Aivera n ouvaptnon f(x) :% .
X - X

a. Na BpeBei To nedio opiopou Tng cuvaptnong f . B. Na anhonoinBei o TUnog Tng f .

y- Na AuBei n etiowon f(x) = —% . 8. Na Bpeite To f(—/3) pe pnTd NapovopaoTr) .

24. Aiverai n ouvaptnon f(x) —# i
x —
a. Na Bpebei To nedio opiopou Tng ouvaptnong f . B. Na deifere om f(x) = : s : _i .
x|+

Y. Na AubBei n e€iowon £ (x) = % . 8. Na AoeTe TnVv aviowon f(x)<2".

1
25. Aivera n ouvaptnon f(x)=<x-2
x’ -3 s X2

R

a. Na Bpeite To f(\3) Kal va To YpAWeTe e pnTd NAPOVOHACTT) .
B. Na Bpeite To f[a+lJ ,a>0. Y.Av f(f(2)=2> ,ToTE vaPpeiteTo 1 .
a

8. Na AoeTe Tnv aviowon f(x) <27

26. Aivera opBoywvio napaA\nAoypappo Tou onoiou ol NAeupéc diapépouv KaTa 2 Hovadeg .

a. Na ekppdaceTe ouvapTroe Tou x TIG NAEUPEG Tou Kal KATOMIV ThV

nepigeTpo kai To epfadov Tou .

B. Na BpeiTe TIC TINEG TOU x WOTE N NEPIKETPOC va tival TouAayioTtov 32 .
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Kapteolaveg ouvietayuéveg - H ypadikn mapaotacn ocuvaptnong

1. Avro onpeio A(3x—2.1-5x) Bpiokeral oTo 3° TeTapTNHOpPIO va BpPEiTE TIG TIHEG TOU X .
2. Na Bpeite To 4 woTeTo onueio: 4. A(A-1.4-3) , va avnkel oTov akova x'x .

B. B(4*-1.4) , va BpiokeTal oTov nuidEova Oy .
Y. ['(24.4-1) , va BpiokeTal oo 4° TeTapTnuodpio .
3. Na BpeiTe TO CUUMETPIKO TOU onueiou M(-3.2) wG Npog :
a. Tov aova vv . B. Tnv dixotopo Tng 1™ kar 3™ ywviag Twv afovwy .
y. Tov afova x'x . 8. Tnv apyxn Twv afovwv .

4. Na Bpeite Tic anooTacsIc Twv onpeiwv:  d. M(-2.0), K(1.-3) B. M(6.1), K(6.2)
V- M(3.-2), K(-3.-2) 3. M(1.2) , 0(0.0)

5. Na anodeifete 611 To Tpiywvo ABI pe A(-1.-3), B(l.-1) , T'(-1.-1) eiva
opBoywvio Kal 1I000KeAEG .

6. >t £va opBokavovikd GUGTNHA CUVTETAYHEVWV VA GNHEIWCETE Ta CNKEia A(1,3) , B(1,-3) ,
[(-1.-3) kai A(-1,3) . Na Bpeite To €idog Tou TeTpanAeUpou nou oxnuariletal kai va

unoAoyioeTe THV NEPINETPO TOU .

7. Av A(4.0) , B(0.x) , x<0 kai (AB)=5 , va PBpeite To x kal To eyPfadov Tou Tpiywvou OAB .
8. Forw 1o onueio M(-2.0) . Na Ppeite onpeio A Tou nuiakova Oy’ , woTe :

a. To Tpiywvo OAM va cival IcookeA£c .

B. To epBadov Tou Tpiywvou OAM va eivar 4 . Y. (AM)=3.

9. Na anodeiteTe OTI Ta onpeia A(-2.4) , B(3.-1) , I'(-7.9) &ival kopupzeg IcookeAoUg TpIywvou.

10. Na BpeiTe TO x , WOTE TO TPiywVo PE KOPUPEG A(-3.2) , B(x.1) kai T'(5.0) , va eival

opBoywvio oTo B .

11. 50 sumave oxnMa gival n ypagikn
napdoTtacn piac cuvaptnong f/ . Na Bpeite Ta

SO, fO , f3) .
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12. 510 suthavé oxnua eival n ypagikn
napacTtaon piag ouvaptnong f . Na Bpeite : 2 )

a. Ta f(o) r f(_lj r f(_Z:’ r

3
Y. To oUvolo TiJwv TG / g E\Z
8. Ti¢ pilec Tne e€iowone f(x) =0, 3 '

€. Ta SlaoTnpaTa Tou x nou n C, PpiokeTa :

13.

14.

15.

16.

17.

18.

1
B. To nedio opiopol TG 1/
£ |

i. navw ano Tov afova x'x

ii. kKaTw ano Tov afova x'x .

3x-2

x-2

a. Na Bpeite To nedio opiopou TG f . B. Na Bpeite Ta onpeia Toprg TG €, e Toug dEoveg .

Aivetal n ouvaptnon f(x) =

Aivetal n ouvaprtnon f(x)= x|-2 . Na Bpeite:

a. To nedio opiopoU TNG f ,  B. Ta onueia Topng TNG C, HE Toug Agoveg ,
Y. Ta dlacTrpara Tou x nou n C, BpiokeTai :

i. navw ano Ttov afova x'x
ii. kaTtw ano Tov afova x'x .

Eotw ol ouvapthoelg f.g: R —N pe f(x)=3x-1 kal g(x)=x-5 . Na Bpeite :
a. To Koiva onpeia Twv C, kai C, ,
B. Ta dilaotnuata Tou x nou n C, BpiokeTal :  i. navw ano Tnv C,
fi. kKdTw andé Tv C, .
Aiverai n ouvaptnon  f(x) =ax’ —(a+Dx* - px-2 . Avn C, BiépxeTal
ané Ta onpeia A(l.-2) kai B(-1.3) ,va Ppeite Ta ¢ ka1 S kabwg kal Tov TUNO TG /.

X*—a Lx=1
Aivetal n ouvaptnon  f(x) =< 4 :
|—+F8x , x>1
lx—1
Av n ypagikn napacTtacn Tng / OigpxeTal ano Ta onueia A(-1.0) ka1 B(2.5) , va Bpeite :
a.7a ¢ Kai B, B. Tnv ouvaptnon / ,
Y. TNV anooraon Twv onueiwv I'(0.x) , A(2.4) , oTav I AEC, .

(ax—4

. X< 0 :
Aivetal n ouvaptnon f(x)=1 x . Av n ypagikn
]‘_ﬁ—1+a~/1_‘ 120

napacTaon Tng f TEpvel Tov afova x'vr oto — 2 kai Tov aova y'yv oTo 3, va PpeiTe :

a.Ta ¢ Kka § , B. Tnv cuvaptnon f ,

Y. TO /. GOTE To onpeio A(A° .—2) va eivai onpeio TG C; .



AAMIANOZ I'TANNHZ > AATEBPA A ' AYKEIOY
MAOHMATIKOZ

Zuvdaptnon f(x)=ox+f

1. avol gubeieg & ;v = = 5 x+Ai-1Kkal & :v=2x eival napalnhkeg , va Bpeite To 1 .

2. Aivovrai ol eubeieg ¢ : ¥y =32-|A)x+2 kal & ‘y= (A x5 .

Na Bpeite To 2 woTe o1 gubeieg £ kal &, va eival napaAinAeg .
3. Na Bpeite To 2 woTte neubeia 7:v=(2|-2)x+A-2 va eival napaAnAn otov afova x'x .
4. Na Bpeite Tnv eubeia nou Téuvel Tov aova x'x oTo 2 Kal £xel ouvteheoTn) OieuBuvang - 3.
5. AvneuBsia :y=x-/4 Tépvel Touc dfovec x'x Kal 1y oTa onpeia A kai B avTioToixa woTe

(AB)=1, va Bpeite

a.To i, B. To guPaddv Tou Tpiywvou nou oxnuaTilel n eubeia pE Toug AEoveg .

6. Av n euBeia e:y=x+A1 oxnuariel pe Toug aoveg Tpiywvo pe epPadov 4, va Ppeite Thv eubeia € .

7. 310 Suhave oxnMa eival n ypagikn
napacTacn Hiag ouvapTnong f .
a. Na Bpeite To nedio opiouoU TnG ouvapTnong / .

B. Na AuoeTe :
i. v ebiowon f(x)=0 ii. Tnv eliowon f(x)=2

iii. TNV aviocwon f(x) >0 iv. TNV avicwon f(x) <2

8. sro sumhave oxnKa aTto idlo cucTnua
afovwv gival n ypa@Iikn napacTaocn Hiag
ouvaptnong f kain eubeia e:y=2x+1 .
a. Na Bpeite Ta f(1) , f() .

B. Na AUoeTe Tnv etiowon f(x)=2x+1 .

y. Na AUgeTe Tv eticwon f(x) > 2x+1 .

9. Sto Suthavd oxhua oo idio cUoTnua
atovwy eival n ypagIikn napactacn Hiac /\ /
ocuvapTtnong / kaineubeia e:y=2 . S

Na Avoete :

oy

'
R

a. Tnv efiowan f(x)=2,
B. Tnv aviowon f(x)-2<0 .
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10. Na Bpeite Tnv eubeia £ Tou oynuaTog.

11. Na Bpeite TNV ubeia ¢ Tou oxnparoc.

12. Na Bpeite v euBeia & Tou oxApaToc . T2 gAl.2)

.0-
, O
=
o
.

13. Na Bpeite Tnv eubeia £ nou digpyeTal and TRV apyn Twv atovawv Kai
a. oxnuartilel pe Tov afova x'r ywvia 150°,

B. anod To onpeio (4.4) . MeTa va Bpeite To CUPHETPIKS Tou onueiou M(1.2) wg npog Tnv eubeia ¢ .

14. pivera n ouvaptnon f(x) :x—m :
a. Na Bpeite To nedio opiopou TNG f . B. Na anhonoifoeTe Tov TUNO TNG f .
Y- Na yivel n ypagikn napdoracn Tng / . 8. Na Bpeite To gUvolo Tigwv TG /.
€. Na AuBei n aviowon f(x) =2 .
x-2

a. Na Bpeite To nedio opiopol TNG /. B. Na anhonoifoeTe Tov TUMO THS [ .

15. Aivera n ouvapTtnon f(x) =

y- Na yivel n ypagikn napdotaon Tng [ .

16. Na Bpeite Tnv ouvaptnon /' mou éxel ypagik
napacTach GTo NapakaTw axnud .

RN

3x

+ X — !
5 I

17. divera n ouvapTthon f(x)= e
X—

a. Na Bpeite To nedio opiopou TG f . B. Na Bpeite Ta @ , f woten f va eival otaBepn pe Tipn 2.

18. Eorw n ouvaptnon f(x)=(a—Dx+ /£ . Na Ppeiteta « , f woten f va eival otabepn pe TiPR 3.



